
(Σας θυμίζω και πάλι πως, για να λύσετε τα προβλήματα, θα πρέπει να τα διαβάσετε όσες φορές χρειαστεί, για να κατανοήσετε τι σας ζητούν!!Υπογραμμίζω τις λέξεις κλειδιά, για να καταλάβω τι πράξεις πρέπει να κάνω!!!)
ΕΠΙΣΗΣ: Προσέχω το ακέραιο μέρος να είναι κάτω από το ακέραιο μέρος και το δεκαδικό μέρος κάτω από το δεκαδικό.
1. Ένας έμπορος φέτας έφτιαξε συνολικά 144,67 κιλά τυρί φέτα. Έβαλε 36,4 κιλά στο δοχείο Α και 18,905 κιλά περισσότερα στο δοχείο Β. Ό,τι περίσσεψε το έβαλε στο δοχείο Γ. Πόσα κιλά τυρί φέτα θα περιείχε το δοχείο Γ;
Λύση:


Απάντηση:

2. Η κα Θάλεια αγόρασε δύο καρπούζια. Το πρώτο ζύγιζε 7,4 κιλά και το άλλο 1,850 κιλά περισσότερο από το πρώτο. Πόσα κιλά ζύγιζαν και τα δύο καρπούζια μαζί;
Λύση:



Απάντηση:

3. Ένας ποδηλάτης διάνυσε την πρώτη μέρα 39,6 χιλιόμετρα. Τη δεύτερη μέρα διάνυσε 99,78 χιλιόμετρα και την τρίτη μέρα διάνυσε 68,92 χιλιόμετρα. Πόσα χιλιόμετρα διάνυσε ο ποδηλάτης και τις τρεις μέρες μαζί ;
Λύση:


[bookmark: _GoBack]
Απάντηση:

4. Το άθροισμα δυο αριθμών είναι 1.275,845. Ο ένας από αυτούς είναι ο 878,247. Ποιος είναι ο άλλος ;
Λύση:



Απάντηση:
